

# 充分落实“改革创新、奋发有为”精神

省残疾人就业服务指导中心 高龙

通过对“改革创新、奋发有为”大讨论的学习，同时结合办公室工作的实际情况，要提高政治站位，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大精神，积极投身于大讨论中。

首先，要充分认识“改革创新、奋发有为”大讨论活动的重要意义。基层要以“改革创新、奋发有为”大讨论为契机，按照“抓党建、凝合力、夯基础、强服务”的工作思路，完善机制、狠抓落实，以担当精神和务实作风推进党建工作，为更好做工作努力奋斗。一方面要加强工作者党建工作的业务学习与围绕大讨论所列条目和重要会议精神学习，使之用辩证思维观察问题，用创新思维推动工作，用良好的心理素质处理复杂矛盾；一方面要围绕“六个破除”，结合本职实际、岗位特点、找到困扰思维的症结、制约工作的瓶颈。其次，要积极参与专题组织讨论会，以“改革创新、奋发有为”为主题，采取个人自评、互评的方式，积极总结自己在工作中存在的问题，发现问题，在以后的工作中改正，同时我们要把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，做到见人见事见思想，改革创新，砥砺前行，听取意见和建议。最后，要结合办公室工作实际情况，结合自身岗位特点，结合自身工作

的要求，用创新的思维和办法应对解决前进道路上的新情况、新问题。

作为办公室的一员，要主动适应发展新需求，讲政治、提素质、强本领，成为立场坚定、意志坚强、解放思想、行动坚决的表率，积极对大讨论的做法成效、问题不足进行分析总结，把办公室工作做到更好。

主动学习，提高思想认识。我们要自觉提高政治站位，充分认识开展大讨论的重大意义和时代背景，把学习“改革创新、奋发有为”作为一项重要政治任务，不断坚定理想信念，强化理论武装，始终做到在思想上、行动上与党组织保持高度一致。

把握重点，狠抓责任落实。以自我革命的精神，紧扣“改革创新、奋发有为”主题，聚焦“六个破除、六个着力、六个坚持”的重点任务，持续开展横向、纵向上的对表对标学习活动，切实通过大讨论，把握重点，找到问题差距，狠抓执行落实。

注重方法，开创新局面。加倍努力抓好落实，不断推进实践创新和方法创新，以敢闯的勇气着力改进工作方式、组织形式和生活方式，解决好工作推进过程中遇到的新情况和新问题，全力以赴履行职责，努力开创各项工作的新局面。

我们办公室的工作比较繁琐，小事多，但是需要我们耐心细心做好。协助方便各科室顺利开展好各项残联安排的工作，为残疾人事业工作实实在在做实事，在做工作上遇到问题难题多动脑，找捷径，谋创新，在解决问题上更提升效率。时时刻刻牢记“改

革创新，奋发有为”主题精神，为我们残疾人事业贡献自己微薄的力量。愿我们残疾人事业发展的更好，能为我们残疾人朋友更快更高效解决好问题，为残疾人朋友谋幸福。